
 

 

Besluitenlijst Raadsvergadering 

 
 
Openbare vergadering van de raad van de gemeente Raalte gehouden op 26 november om 19.30 uur. 
 
Voorzitter:   de heer M.P. Dadema   
Griffier:   de heer drs. J.B. Zijlstra 
 
Aanwezig zijn de volgende leden:  
Gemeentebelangen de heren A.J. Guldemond, W.P.H. de Hair, M.J. Hoogeslag,  
  M. Kampman, J.J. Seekles, J.G. Schokker en mevrouw A.G.M. Holtmaat-Smienk 
CDA  de heren R. Godeschalk, J.A.M. Alferink, B.M. Grolleman, G.E.M. Temmink,  
  R.R.A. Vloedgraven (vanaf 20.14 uur) en mevrouw P.M.J. Hegeman 
VVD  de heren B.J.M. Nijboer, E.M. Gerner, A.H. Kreule en W.A. Tutert 
Lokaal Alternatief de heren E. den Daas en D.J. Buitenkamp 
SP  de heer H.A.J.M. van Kampen en mevrouw A.M. Hoeneveld  
D66  de heer P.W.M. Moorman 
PvdA  de heer A. van der Wilt 
 
Afwezig met kennisgeving: de heer G. Terlouw, mevrouw E.C.P.M. van Steen 
Verder afwezig: mevrouw K. Cornelissen (gemeentesecretaris) 
 
Verder zijn aanwezig:  
de heren G. Hiemstra (wethouder), J.G.S.J. van Loevezijn (wethouder), F.A. Niens (wethouder),  
en W.J.M. Wagenmans (wethouder) 
 
1. Opening 

De voorzitter opent de vergadering, heet een ieder van harte welkom en vraag een moment stilte voor 
ieders persoonlijke overweging. 

 
2. Vaststellen agenda 

De agenda wordt gewijzigd vastgesteld, agendapunt 8 wordt een hamerstuk. 
 
3. Vaststellen besluitenlijst van de vergadering van 5 november 2015 

De besluitenlijst wordt ongewijzigd vastgesteld. 
 

4. Interpellaties 
Er zijn geen verzoeken binnengekomen. 
 

5. Inlichtingen college 
Hiervan wordt geen gebruikgemaakt. 

 
6. Vaststellen Bestemmingsplan Raalte kern, omgeving Schapenstraat (Aldi) 

 
De heer Van der Wilt legt een stemverklaring af inhoudende we hebben vorige keer voor dit plan 
gestemd. Er zijn nu een aantal technische puntjes verbeterd die op basis van de uitspraak van de Raad 
van State fout waren. Het ging om een hoogtebepaling die verder niks van invloed is op het plan zoals 
het voorligt. En het ging om onderbouwing van het akoestisch onderzoek. Dus inhoudelijk verandert er 
helemaal niks, omdat we destijds voor waren, kunnen we nu niet anders dan nu opnieuw voor zijn. 
 
De heer Den Daas legt een stemverklaring af inhoudende de fractie van Lokaal Alternatief is tegen 
omdat zij van mening is dat de belangen van omwonenden ondergeschikt gemaakt zijn aan de belangen 
van de projectontwikkelaar.  
 
De heer Moorman legt een stemverklaring af inhoudende het bestemmingsplan is aangepast conform 
de opdracht van de Raad van State. In de raadpleinsessie is er over gesproken en de vragen die 
gesteld zijn, zijn naar onze tevredenheid beantwoord. Volgens de wethouder is er volle aandacht voor 
de verkeersafwikkeling ten tijde van de bouwactiviteiten. En een zebrapadwens wordt meegenomen in 
het geheel van ontwikkeling. Dus onze fractie stemt voor het voorstel.  
 
De raad besluit:  
1. het bestemmingsplan "Raalte kern, omgeving Schapenstraat (Aldi)",   NL.IMRO.0177.BP20140006- 
     0003, met in acht name van de tussenuitspraak van de voorzieningenrechter van de afdeling  

 



 

 

 

Blad 2 

     bestuursrechtspraak van de Raad van State d.d. 12 augustus 2015, gewijzigd vast te stellen; 
2. geen exploitatieplan op basis van artikel 6.12, tweede lid van de Wet ruimtelijke ordening vast te  
     stellen, omdat het verhaal van kosten van de grondexploitatie over de in het plan of besluit begrepen  
     gronden anderszins verzekerd is. 
met de aantekening dat de fractie van Lokaal Alternatief geacht wil worden tegen te hebben gestemd en 
de heer Tutert (VVD) niet aan de beraadslagingen en stemming heeft deelgenomen 

 
7. Vaststellen Bestemmingsplan Buitengebied Raalte, partiële herziening nr. 11, aanpassing N348-

tunnel Oude Twentseweg  
 
De heer Tutert legt een stemverklaring af inhoudende wij zijn blij met de toezeggingen van de 
wethouder en wij gaan niet piepen als we het zo vastgesteld hebben en stemmen voor het plan. 
 
De heer Moorman legt een stemverklaring af inhoudende in tegenstelling tot wat sommigen denken kan 
de fractie van D66 ook hele duidelijke keuzes maken. In dit geval kiezen we voor het bestemmingsplan, 
want we vinden toch dat de verkeersveiligheid prioriteit heeft. Het voordeel van dat we dit ook in deze 
gemeente bespreken, in die zin dat de wethouder nu toegezegd heeft dat hij zich nadrukkelijk ook met 
die varianten gaat bemoeien. Dus wat dat betreft kunnen we voor het plan stemmen. 
 
De heer Hoogeslag legt een stemverklaring af inhoudende dit bestemmingsplan maakt natuurlijk direct 
de aanleg van de tunnel mogelijk en daar is Gemeentebelangen natuurlijk helemaal voor. 
 
De raad besluit:  
1. in te stemmen met de Zienswijzennota; 
2. het bestemmingsplan Buitengebied Raalte, partiële herziening nr. 11, aanpassing N348-Tunnel Oude  
    Twentseweg bestaande uit de geometrische bepaalde planobjecten als vervat in het GML- bestand  
     NL.IMRO.0177.BP20140009-0002.GML met bijbehorende bestanden, waarbij voor de locatie  van de  
     geometrische planobjecten gebruik is gemaakt van een ondergrond welke is ontleend aan de GBKN  
     versie o_NL.IMRO.0177.BP20140009.dxf langs elektronische weg en in analoge vorm ongewijzigd  
     vast te stellen;  
3. geen exploitatieplan vast te stellen aangezien het bestemmingsplan niet voorziet in een of meer  
     bouwplannen die zijn aangewezen in artikel 6.2.1. van het Besluit ruimtelijke ordening. 

 
8. Opheffing GR Wezo  
 

De heer Godeschalk legt een stemverklaring af inhoudende bij aanvang van het proces hebben we 
enkele criteria benoemd waaraan we het resultaat zouden toetsen: 
Geen open einden, delen in meeropbrengst onroerend goed, verantwoord eruit met aandacht voor de 
werknemers bij Wezo. Uit de antwoorden is gebleken dat alle bedragen bij uittreding feitelijk afgekaderd 
zijn, de meeropbrengst van het onroerend goed wordt gedeeld. Bij het uit GR Wezo gaan is het door 
ons vastgestelde beleid nagestreefd om zoveel mogelijk zo snel mogelijk in eigen hand te nemen waar 
dit financieel verantwoord is. Waarbij maatwerk voor individuen mogelijk blijft als dit voor zijn of haar 
welzijn van belang is. Mooi dat dit zo geregeld kon worden terwijl Wezo in zijn eerste uitlatingen zo 
negatief reageerde. Waar partijen gaan voor het belang van de mensen is dus veel mogelijk en we 
complimenteren de wethouder hiermee. Wij zullen instemmen met het voorstel. 
 
De heer Kampman legt een stemverklaring af inhoudende tijdens de raadpleinsessie en het technisch 
beraad heeft Gemeentebelangen vernomen dat er begeleiders van de sociale werkvoorziening worden 
overgenomen, dat er bij Larcom een vangnet is voor de WSW-ers en er zijn informatieve gesprekken 
geweest met de medewerkers en de OR. Gemeentebelangen kan derhalve instemmen met de 
gemeentelijke aandelenoverdracht van Wezo naar Zwolle en daaraan gekoppeld de opheffing van de 
gemeenschappelijke Regeling Wezo. 
 
De heer Den Daas legt een stemverklaring af inhoudende we nemen afscheid van Wezo. Kan niet 
zeggen dat ik daar rouwig om ben. Zolang ik in de raad zit zowel in Heino als in Raalte was er wat met 
Wezo. Iedere keer moest er weer geld bij en wij zijn blij dat wij afscheid nemen. Wij hebben er alle 
vertrouwen in dat het college de boel goed gaat opvangen en wij hopen dat er voldoende rekening 
gehouden gaat worden met de eigenheid van de cliënten opdat zij ook zich op hun plek blijven voelen.  
 
 



 

 

 

Blad 3 

De raad besluit:  
1. in te stemmen met de overdracht van de gemeentelijke aandelen in Wezo NV aan de gemeente  
     Zwolle  per 1 januari 2016; 
2. in te stemmen met het door het Algemeen Bestuur opgesteld liquidatieplan en daarmee de  
     definitieve opheffing van de Gemeenschappelijke Regeling Wezo. 
 

 
9. Initiatiefvoorstel werkgroep Overheidsparticipatie en bestuurlijke vernieuwing  
 

De heer Moorman legt een stemverklaring af inhoudende wij vinden het voorstel van de werkgroep een 
eerste stap in de goede richting van overheidsparticipatie. En zoals aangegeven komt onze fractie 
binnenkort met een initiatief voorstel voor burger raadsleden.  
 
De raad besluit:  
1. kennis te nemen van het voorstel van de werkgroep Overheidsparticipatie en bestuurlijke      

            vernieuwing; 
2. in te stemmen met het organiseren van bijeenkomsten op locatie zoals bij de  

            overwegingen is aangegeven. 
met de aantekening dat de VVD-fractie geacht wil worden tegen te hebben gestemd 

 
10. Rondvraag 

De vraag van de heer Grolleman over de regeling waarin oude schuren worden opgeruimd en waarin 
kleine ondernemers in het platteland een derde daarvan terug te bouwen wordt door het college 
beantwoord 
 

11. Sluiting 
        De voorzitter sluit de vergadering om 20.34 uur. 
 
 

 
 
 

 
 

 

 

 
 

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de 
raad gehouden op 17 december 2015 
 
de griffier,     de voorzitter, 
 
 
 
 
drs. J.B. Zijlstra   M.P. Dadema 

 
 
 
 
 
 


